

# 星报小记者走进G20,化身“小元首”

## 参加神秘的极限挑战,成为最终梦想家

星报小记者又要去参加G20啦,一起探秘G20背后的“未知”。今年10月,部分星报小记者参加了本报“G20”,重走“元首路线”活动。由于当时参加名额有限,有很多小记者没有参加上,为了进一步满足广大小记者要求,星报小记者决定组织一次探秘G20背后的“未知”冬令营。星报小记者走进G20,化身“小元首”。

古有丝绸之路的重要交会,今有

G20峰会的闪耀城市;从古到今,8000年文化沉淀的杭州,用无数个活力诠释着古韵与创新之路。一张城市的文化地图,一群勇敢无畏的少年,踏上一条难忘的探访之路,接受一次梦想挑战的机会,G20峰会城市——杭州,向你敞开怀抱。按照日程安排,小记者将进行G20礼品之源的探秘,了解江南丝绸的发展,解密丝绸印染的奥秘。设计师将告诉小

记者们各种色彩的神奇搭配。与此同时,将采访一群高科技的造梦者,小记者们参加机器人智能大PK,玩转世界杯的吉祥物,看机器人演绎《新白娘子传奇》。完成一张有关梦想的任务单,化身20国“小元首”,竞演自己的述职报告,畅想未来新世界。来一次冬令营,成就一趟最有意义的成长,大胆勇敢、积极主动、自信坚强、学会坚持、收获梦想。

据了解,为了扩大我省中小学生的参与面,本次活动再次面向星报小记者以外符合条件的学生报名,凡是我省各地小学三年级(含)以上,初中三年级以下的学生均可报名参加。冬令营时间为2月6日到2月9日(正月初十到正月十三)。报名热线:0551-64376949、64376950、18655199562、18655199771 李老师 谢老师 小记者QQ交流群:542025752。

■ 记者 胡龙生

## 秋天的树叶

阳光小学五(1)班 凌子翔

金秋十月,可谓枝繁叶茂。

瞧!道路两侧种植的银杏一片金黄。从远处看,银杏像一团团金黄色的火焰,照耀着大地。细看,银杏的叶子有一条一条密密的纹路。它的叶柄很长,是棕色的,一片叶子就像一把小扇子。

啊!银杏旁边着火了吗?不,那不是火,而是火红的枫树。在秋天,枫树的树叶脱下了绿色的短袖,穿上了红色的袍子。这红并不是纯红,而是夹杂着橘黄、橘红、红黄的红色。这种颜色美丽极了,看着看着就会觉得自己仿佛进入了

童话世界一般。

我仔细观察了枫叶,那火红的枫叶像龙爪一样。枫叶的纹理清晰,叶茎清楚,十分好看。

咦?那棵树上怎么长着一个一个“小刺球”?原来那是甜栗子树啊!这棵树的叶子边缘是锯齿状,锯齿很密很多,分布均匀。甜栗子树上长着许多板栗,不过这些板栗很不甘心成为人们的“口中餐”呢,用一根根刺保护着自己。

秋,是多么美丽。我喜欢秋天的树,也喜欢秋天各种各样的树叶。

## 人生

合肥市瑶海区和平小学花冲分校六(4)班 倪欣蓓 指导老师 阮怀霞

“人生”是个熟悉又陌生的两个字,在我们的生活中,很多人都会问人生是什么,这对小孩子来说是一个“奇怪”的词语。如果换做是我的话,我会毫不犹豫地回答:“一个遥远的阶段。”在这里蕴藏了许多不为人知的秘密,许多让人不解的话语,许多让人不知道的事实。

人为什么而活,是为了金钱吗?不,不是。是为了生活吗?不,不是。是为了什么?你不知,我不知,天不知,地不知,只有自己心里知道。要想问答案,就问问自己的心,你想知道什么,便在心里寻找“答案”。自己想什么便是什么,记住不要否定它,那是不现实的,要勇敢面对自己!

在人生不同的阶段,要面对不同的事。比如说,你在上语文课,老师正在讲重点。虽然你人还在,可是你的心早已不知飞到哪里去了。不管我们在做什么,学什么,都要像猎人一样,死

死地盯住你的猎物。一旦分心,猎物就会立刻逃跑。马虎,这是绝不允许的。否则就像股市的股票,还没有涨,就已经降了。

人生就是如此,在命运给人生希望时,你却白白浪费了那一缕希望,那希望就这样破碎了。要好好把握一切机会,只许成功,不许失败。命运就是如此。当你胜利的时候,就是因为你的点失误,便导致一切都破灭了。当你喊:“我的人生是这样的惨”的时候,你可能不知,它是正在考验你。可你却一直说,这样指定会让事情变得越来越糟糕。

人生就像十字架,当你正觉得这东西重的时候,你想偷工减料,便把十字架扔了。这时,前面突然出现了断崖绝壁。别人用自己的十字架架在悬崖上,走了过去。而你却傻了眼,不知所措。

“人生”就是这样,不要因为一时偷懒就坏了好事,脚踏实地才是正道。

## 爱

合肥市瑶海区和平小学花冲分校六(4)班 蒋惠玲 指导老师 阮怀霞

爱是什么?爱是一种摸不着,看不见的东西,但是只要用心才能感受到它的存在。

我们生长在一个充满爱的世界里,因为有了爱,才让我们茁壮成长。我也身处在爸爸妈妈的爱抚中,让我感受到了伟大的父母之情。

我是自己一个人坐公交车上下学的,爸爸妈妈每天都叮嘱我上下学注意安全。记得有一天放学,外面下起了大雨,我的朋友跟我说你妈妈肯定在车站等你的,我想怎么可能,妈妈从来不会冒着风雨来接我的。下了车,我左顾右盼,见车站没有人影,我就冒着雨往家跑去,此时此刻的我伤心极了,眼泪不时地往下流。我飞速地跑着,隐约之中我仿佛听见有人

在叫我,我不经意地回头看看,雨中迷糊地看见了妈妈。“妈妈!”我激动地叫着。

回到家后,我见妈妈满身是雨,左肩膀上更是湿漉漉的,我心疼地说:“妈妈,您……”“没事,只要你好,我就放心了。”妈妈说道。

今天,我借这次习作机会,认真地看着妈妈的眼睛对她说:“我爱你!”妈妈好像顿时接受不了,流下了眼泪。“乖孩子,只要你好好学习,就是对妈妈最好的回报。”我应声答应:“嗯!妈妈,您辛苦了!”我们紧紧地拥抱着,这幸福的时刻什么都比不上,更是千金也换不来。

记住了,爱的位置不在嘴里,不在头上,也不再脚下,只有在心里,在我们时时刻刻关心他人的细小行动中。

## 暑假学车的启示

合肥市蚌埠路第三小学六(1)班 章雪颖 指导老师 孙璐伟

虽然愉快的暑假很快就过去了,但丰富多彩的经历仍然使我的暑假生活留下了美好的回忆。这不,妈妈给我买了一辆自行车,我的学车计划就在炎热的夏日激情上演了!

有一天,风儿吹进我的耳畔,小草摆动着脑袋。我高高兴兴地扶着自行车走到广场。一开始,我骑在车子上,总是坐不稳,手忙脚乱,车头总是不听我的使唤。妈妈放开了手,自行车就开始东摇西晃,吓得我身子扭成个麻花,“砰”的一声,就摔倒在地上,手和膝盖都擦破了皮,痛得我眼泪都要掉下来了。我不免有点泄气,这时妈妈鼓励我说:“不要灰心,学自行车没有一下子就

学会的,它需要胆量、毅力和耐心……”

受到妈妈的鼓励,我的信心大增,扶起车子又练了起来。虽然经常会发生倒车事件,但是我会用双脚支撑,尽管总有危险状况吓我一跳,但总是能免于摔伤,渐渐地,我的技能有了很大的提高。

就这样,我一天比一天努力,不管有多大的困难,我都不会屈服勇往直前。终于有一天,我学会了骑自行车。

这是在暑假生活中最难忘的一次美好回忆,因为它告诉我一个道理:“世上无难事,只怕有心人。”让我明白要学会一种本领,只要你面对困难不放弃,胜利一定会属于自己。

## 2016年的第一场雪

滁州市紫薇小学四(3)班 张京宁 辅导老师 高敏

“下雪啦,下雪啦!”刚从床上醒来的我激动地大喊,我张开双臂迎接2016年的第一场雪。我急急忙忙地走到窗前,抹去窗户上的霜露,哇!映入我眼帘的是一个粉妆玉砌的世界。真是“忽如一夜春风来,千树万树梨花开”。

花花草草的身上好像铺上了洁白的棉花,一片片鹅毛般的大雪就好像一床白色的羊绒毯子覆盖在大地上,我好似闻到了雪的清香,听到了雪的欢笑,那雪还在不停地漫天飞舞着,就像无数个小精灵拿着白色透明的小伞飘落人间。

咦?那群小朋友们在干什么呢?我快步走近一看,哦,他们在堆雪人呢!小雪人好像一个漂亮的小女孩,两粒黑色的纽扣做的雪人的眼睛闪闪发光,胡萝卜做成的鼻子好长好长,有点橡皮皮鲁的鼻子,小树叶做成的弯弯嘴巴似乎朝着我们微笑,圆圆的脑袋上还戴着一顶红色的小帽子,在白雪的辉映

下分外妖娆,胖胖的身体两侧还有用树枝做的长手臂,整个雪人看上去既逼真又可爱!

这时,旁边不远处传来欢乐的嬉闹声,一群小男孩正在打雪仗呢!我迫不及待地跑上前去,站在一旁观战,只见他们分成两队,那一队还没有准备好,这边一队就开始进攻了,这一队的两三个小男孩每人抓起两个大雪球不约而同地扔了过去,只听见“啊”的一声,那队的两个男生中了“雪炮弹”。他们玩得不亦乐乎,累了,一起横七竖八地躺在厚厚的软软的雪地上,开心地笑着……

冬爷爷没有春姑娘那样艳丽,没有夏哥哥那样生机勃勃,也没有秋伯伯那样硕果累累,但冬爷爷用另一种方式让我们记住它那华丽的身影,冬爷爷总是轻轻地来,轻轻地走,他的到来总是为春的到來早早地做好了准备!我爱2016年的第一场雪,我爱它的纯净、洁白,喜欢它给我们带来的许多乐趣。



欢迎小记者们踊跃投稿,投稿邮箱 scxbxjz@163.com,2016 星报小记者交流群 542025752,扫一扫官方微信,就有机会参加星报小记者实践采风活动。联系电话:0551-64376949。